

Župne obavijesti

UTORAK: 19³⁰ POUKA ODRASLIH U VJERI u župnoj dvorani
SRIJEDA: 18³⁰ susret čitača; **ČETVRTAK:** Euharistijsko Klanjanje
PETAK: 20⁰⁰ Susret mladih;
BUČIJADA U IVANIĆ-GRADU: crkva će biti otvorena:
u subotu od 10⁰⁰ do 16⁰⁰; u nedjelju od 7⁰⁰ do 19⁰⁰

VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE
Subotom od 9⁰⁰-13⁰⁰ po dogovorenim skupinama

VJERONAUKE ZA KRIZMANIKE
Petkom 16⁰⁰-18⁰⁰ i subotom 15⁰⁰-17⁰⁰
po dogovorenim skupinama

REDOVITI RASPORED nedjeljnih sv. misa:
9⁰⁰ DJEČJA ; **11⁰⁰** ŽUPNA **PRO POPULO** ; **18⁰⁰** ZA MLADEŽ
radnim danom u 18⁰⁰

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA
od **UTORKA do PETKA**
prijepodne **11⁰⁰-12⁰⁰** - poslijepodne **16⁰⁰-18⁰⁰**
Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme. 01 2889 030

SVE INFORMACIJE MOŽETE POTRAŽITI I NA WEB STRANICI NAŠE ŽUPE
www.zupa-sv-petra-ig.hr *potražite nas i na facebooku*

**Molitva je razgovarati prijateljski često puta na samo,
s Onim za koga znamo da nas ljubi.**

Sv. Terezija Avilska



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XIX.—broj 868. — 14. listopada 2018.

Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje

Psalam 8

Jahve, Gospode naš, divno je ime tvoje po svoj zemlji,
veličanstvom nebo natkriljuješ!

U ustima djece i dojenčadi
hvalu si spremio protiv neprijatelja,
da postidiš mrzitelja, zlotvora.
Gledam ti nebesa, djelo prstiju tvojih,
mjesec i zvijezde što ih učvrsti -
pa što je čovjek da ga se spominješ,
sin čovječji te ga pohodiš?

Ti ga učini malo manjim od Boga,
slavom i sjajem njega okruni.
Vlast mu dade nad djelima ruku svojih,
njemu pod noge sve podloži:
ovce i svakolika goveda,
i zvijeri poljske k tome,
ptice nebeske i ribe morske,
i što god prolazi stazama morskim.

Jahve, Gospode naš, divno je ime tvoje po svoj zemlji!



Što imaš, prodaj i idi za mnom!

U ono vrijeme: Dok je Isus izlazio na put, dotrči netko, klekne preda nj pa ga upita: »Učitelju dobri, što mi je činiti da baštinim život vječni?« Isus mu reče: »Što me zoveš dobrim? Nitko nije dobar doli Bog jedini! Zapovijedi znadeš: Ne ubij! Ne čini preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno! Ne otmi! Poštuj oca svoga i majku!« On mu odgovori: »Učitelju, sve sam to čuvao od svoje mladosti.« Isus ga nato pogleda, zavoli ga i rekne mu: »Jedno ti nedostaje! Idi i što imaš, prodaj i podaj siromasima pa ćeš imati blago na nebu. A onda dođi i idi za mnom.« On se na tu riječ smrkne i ode žalostan jer imaše velik imetak. Isus zaokruži pogledom pa će svojim učenicima: »Kako li će teško imućnici u kraljevstvo Božje!« Učenici ostadoše zapanjeni tim njegovim riječima. Zato im Isus ponovi: »Djeco, kako je teško u kraljevstvo Božje! Lakše je

devi kroz ušice iglene nego bogatašu u kraljevstvo Božje.« Oni se još većma snebivahu te će jedan drugome: »Pa tko se onda može spasiti?« Isus upre u njih pogled i reče: »Ljudima je nemoguće, ali ne Bogu! Ta Bogu je sve moguće!« Petar mu poče govoriti: »Evo, mi sve ostavimo i pođosmo za tobom.« Reče Isus: »Zaista, kažem vam,



nema ga tko ostavi kuću, ili braću, ili sestre, ili majku, ili oca, ili djecu, ili polja poradi mene i poradi evanđelja, a da ne bi sada, u ovom vremenu, s progonstvima primio stotruko kuća, i braće, i sestara, i majki, i djece, i polja – i u budućem vijeku život vječni.«

(Mk 10, 17-30)

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 15.10.	18 ⁰⁰ † Vladimir Ivanković	Sv. Terezja Avilska
UTO 16.10.	18 ⁰⁰ † ob. Predrag, Bertina i Sović, Nada Hećimović, Josip i Dragica Sović	Sv. Marija Margareta Alacoque
† Vladimir Županc * Za duše u čistilištu	† Ana i Vladimir Dežić, Kata i Stjepan Krušelj	† iz Obiteljskog doma „Pro Vita“ (Lonja)
SRI 17.10.	18 ⁰⁰ † Stjepan Švec i ob. Švec	Sv. Ignacije Antiohijski
ČET 18.10.	18 ⁰⁰ † Luka i Slavica Kolarić	Sv. Luka, evanđelist
PET 19.10.	18 ⁰⁰ † Ana i Stjepan Oblijan	Sv. Pavao od Križa
† ob. Kovačević † Mirko Tušek	† Josip i Katica Horvatić † Ivan Gašparec, ob. Kolman	† Stipo i ob. Baković † Branislav Geiger
SUB 20.10.	18 ⁰⁰ † Ljerka, Zlata i Mihael Lakuš	Kornelije
NED 21.10.	9 ⁰⁰ † Marijan Ćosić 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 18 ⁰⁰ † Oton Kanić	XXIX. nedjelja kroz godinu

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!

Čovjek poštuje zapovijedi, vrši volju Božju, a opet osjeća da mu nešto nedostaje. *Jedno mu nedostaje*, a kao da mu sve nedostaje jer je nemiran, zabrinut, tjeskoban. Posljednje što treba napraviti je prodati sva dobra koja je stekao i podijeliti s drugima. Sreća onih kojima bi pomogao bila bi mu velika plaća, a odricanjem bi se riješio navezanosti na ovozemaljske sigurnosti i postao bi slobodan. Ovako obdržava zapovijedi, ali je žalostan; živi časno i ispravno, ali osjeća da je nepotpun jer zadnju prepreku do potpune slobode od samoga sebe, svojih strahova i ugoda, od navezanosti na materijalnu sigurnost, nije premostio. Odabrao je imetak koji ga ni do sada nije veselio, a mogao je imati sve. Tako je to s predanjem svojeg života i povjerenja Bogu - ne možeš se opredijeliti samo djelomično. Najbolje je dati sve, jer, ništa već imaš. A s Bogom nikada ne možeš biti na gubitku!

„Jedno ti nedostaje! Riješi se onoga što imaš; odbaci sve one gomile i ostavi samo neophodno. Ne samo novac nego sve što imaš; od svega se treba znati distancirati i sve podijeliti s ljudima oko nas – i vrijeme, zdravlje, talente.“